

ZÁPIS č.19

z jednání Komise pro soutěže, rozhodčí a pravidla ČSH (SK)

Praha, 4. a 17.9.2013.

Přítomni: St.Svoboda (SSV), P.Novák (PNO), I.Dolejš (IDO), J.Konečný (JKQ)

Omluven: J.Ondráš (JON)

1. WHIL

Soutěž připravena, první část obsazena, distribuovány 2 zpravodaje.

2. Extraliga

Úspěšně proběhlo setkání se zástupci extraligových klubů s Exekutivou ČSH 16/8 v Novém Veselí, absence Zubří, Přerov, Hranice. Všechny přítomné kluby preferují povolit v extralize start 16 hráčů; tato technická změna však bude vázána na adekvátní přípravu prostorů pro střídání v extraligových halách (16 míst pro sedící muže).

Úspěšně proběhl workshop se specialisty TV-com k nastavení a optimalizaci techniky pro internetové přenosy. V utkáních prvních kol se evidentně projevila v průměru vyšší kvalita záznamu, nicméně množství výpadků přenosů bylo příliš veliké a bude předmětem dalšího šetření.

SK schválila výsledky prvních 2 kol extraligy.

A001 Karviná – Plzeň: hráč Dolák předán na DK za zákrok v poslední minutě;

A003 Litovel – Dukla: SK udělila pořádkové pokuty Dukle Praha ve výši 500 Kč za nedodání hodnocení rozhodčích a dalších 500 Kč za nedodání statistik z utkání;

A004 Hranice – Zlín: SK udělila klubu Cement Hranice pokutu ve výši 500 Kč za nezajištění přenosu TVcom;

A005 Lovosice – Brno: SK udělila klubu Brno Handball pořádkovou pokutu 500 Kč za nejednotné oblečení funkcionářů při utkání

A007 Plzeň – Přerov: SK udělila pořádkovou pokutu družstvu Sokol Přerov ve výši 2000 Kč za nastoupení 2 hráčů (A.Martinák, M.Janeček) s jiným číslem a špatnou jmenovkou;

A009 Zlín – Lovosice: SK udělila pořádkovou pokutu družstvu HC Zlín ve výši 1000 Kč za nastoupení hráče z pole jako brankáře v nevyhovujícím dresu bez otvoru na číslo;
SK dále udělila sankční pokutu delegátovi utkání J.Rzymanové za nedostatečnou kontrolu vybavení hráčů ve výši 200 Kč;

A010 Hranice – Dukla: SK rozhodla na základě expertního sledování utkání předat DK ČSH podnět k zahájení disciplinárního řízení proti hráči Zemánkovi, který se evidentně úmyslně dopustil hrubého a nebezpečného faulu v přerušené hře bez souvislosti s herní situací;
SK dále rozhodla odvolat rozhodčí utkání (M.Hájek – K.Macho) a delegáta (M.Nosek) ze dvou nejbližších utkání nejvyšších soutěží za neudělení trestu D+.

3. Český pohár

Odehrány oba finálové zápasy, SK potvrdila výsledky, vítězem ČP 2014 je Dukla Praha, získává právo účasti v evropských pohárech 2014-15 (Challenge Cup, případně EHF Cup, pokud o něj nebudou mít zájem první dva týmy extraligy).

M008 Slavia – St.Plzenec: hráč Slavie J.Sova nastoupil bez úhrady IS; SK udělila klubu Slavia Praha pořádkovou pokutu ve výši 500 Kč;

M015 Loko Vršovice – Liberec: ZV družstva Liberce není členem klubu; SK udělila klubu Liberec Handball pořádkovou pokutu ve výši 500 Kč;

M039 MI.Boleslav – Liberec: hráč Ploch (Liberec) předán k disciplinárnímu řízení za urážky rozhodčích;

N007 Astra – SVŠ Plzeň: SK udělila klubu Astra Praha pořádkovou pokutu ve výši 200 Kč za nezařazení zápisu do systému handball-net;

N008 Střešovice – Ústí n.L.: SK udělila sankční poplatek 200 Kč rozhodčí M.Blažekové za pozdní odeslání zápisu o utkání

SK udělila sankční poplatek ve výši 200 Kč následujícím rozhodčím, kteří nastoupili k utkáním ČP bez vyznačeného/uhrazeného IS: M.Černý, L.Moravec, D.Šlezinger, J.Hosnedl, J.Uhlíř, A.Pospíšil, O.Bujnoch, P.Sláma;

Do 3.kola ČP mužů postoupilo dále uvedených 20 družstev, která budou ve 3.kole doplněna o extraligové týmy, hrací termín je 1.-2.11. SK provede losování na příštím jednání.

<i>HBC Strakonice</i>	<i>TJ Tatran Bohunice</i>
<i>TJ Sokol Vršovice</i>	<i>Legata Hustopeče</i>
<i>Loko TJ Lokomotiva Louny</i>	<i>TJ STM Olomouc</i>
<i>SK Praha 4</i>	<i>Uničov</i>
<i>TJ Sokol Libčice</i>	<i>TJ Šumperk</i>
<i>TJ HC AŠ Mladá Boleslav</i>	<i>KH Zbrojovka Vsetín</i>
<i>TJ Náchod</i>	<i>KH Kopřivnice</i>
<i>1.HK Dvůr Králové n.L</i>	<i>DTJ Polanka</i>
<i>TJ Jiskra Zruč nad Sázavou</i>	<i>MHK Karviná</i>
<i>TJ Jiskra Havlíčkův Brod</i>	<i>TJ Sokol Nové Veselí</i>

Do 3.kola (osmifinále) ČP žen, které se bude hrát 29.října již za účasti extraligových týmů, postoupila dále uvedená družstva. SK provede rozlosování na své příští schůzi.

DHK Pardubice
HBC Strakonice
HC Plzeň
Házená J.Hradec
UP Olomouc
Jiskra Otrokovice
Sokol Vršovice
HK Ivančice
Sokol Kobylisy II (volný los)

4. Ostatní soutěže řízené ČSH

SK vyhodnotila reakce klubů na navržený speciální model 2.ligy žen – Morava pro ročník 2014-15. Na základě připomínek k výkonnostním předpokladům jednotlivých družstev rozhodla přesunout V.Bystřici do „jižní“ skupiny a naopak UP Olomouc do zřejmě slabší skupiny „severní“. SK schválila jeho okamžitou a připravenou aplikaci s tím, že utkání 1.kola bude možné odložit v případech, kdy pro kluby původně již ve 2.lize nasazené znamená nové rozlosování komplikace.

5. Další

SK provedla školení časoměřičů (a zapisovatelů) ve dvou kurzech v Praze a Otrokovicích.

SK provedla náhradní seminář pro rozhodčí, kteří se nezúčastnili řádných nominačních seminářů ve 2, 3. a 4. skupině sboru rozhodčích ČSH. Účast slušná.



Listina Delegátů ČSH.
pdf

SK připravila a realizovala licenční a nominační seminář delegátů ČSH, kterého se zúčastnili 4 z celkem 4 nově přihlášených adeptů a všichni dosavadní členové sboru delegátů ČSH s výjimkou L.Kohouta a A.Staňka (neomluveni) a P.Nováka, který ve stejném termínu úspěšně absolvoval školení pro nové delegáty EHF ve Vídni. Na základě úspěšného absolvování navrhuje SK Exekutivě ČSH schválit 15člennou listinu delegátů ČSH pro soutěžní ročník 2014-15. Navíc SK schválila uspořádání opravného semináře pro neúspěšné zájemce cca v listopadu 2014 s možností dodatečného získání / potvrzení licence delegáta a případného následného doplnění listiny delegátů.

SK provedla kontrolu a následnou certifikaci sportovních hal v Litovli, v Bohumíně a ve Veselí n.Mor. Zjištěné drobné závady byly napraveny, případně mohou být tolerovány, a tyto haly jsou způsobilé pro pořádání utkání nejvyšších soutěží ČSH.

SK podpořila možnost startu postiženého hráče KP Brno v soutěži žáků, klub i JM KSH dostanou stanovisko SK.

Příští jednání:

- čtvrtek 25.9. v 16:00 v Praze, Bolzanova 1

Zapsal J.Konečný